



Как известно титульный спонсор нашего проекта торговая марка "Златогор" вручает каждой участвующей в турнире команде волейбольный мяч. Так будет и в предстоящем сезоне, дай Бог "Златогору" стабильности и процветания :-). А по итогам последнего чемпионата у нас осталось шесть клубов, которые злостно уклоняются от получения заслуженного приза :-). Это такие команды: "777" Черкассы, Кировоград, "Галукс" Каменка, "Альтаир" Драбов, "Домолюкс" Черкассы, "Коло друзив-2" Черкассы. Обращаем внимание, что если в течение ближайшего времени наши "кредиторы" не заберут честно заработанное, то мячи будут выставлены на аукцион на черкасский вещевого рынок :-)